

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Ondřej BLAHUŠ
Vedoucí bakalářské práce: Doc. Ing. Miroslav Tomek, PhD.
Akademický rok: 2014 – 2015

Téma bakalářské práce:

Humanitární pomoc a rozvojová spolupráce

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce		X				
2	Splnění cílů práce				X		
3	Teoretická část práce				X		
4	Praktická část práce				X		
5	Formální úprava práce			X			

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Základním cílem bakalářské práce (BcP) bylo zpracovat pojednání k problematice humanitární pomoci a rozvojové spolupráce.

Práce je zpracována v rozsahu čtyř kapitol a je rozdělena do dvou částí. V teoretické části se autor práce věnoval základním pojmům, právním předpisům, charakteristice humanitární pomoci, humanitárním společnostem, které tuto pomoc poskytují a rozvojové spolupráci. Dále předkládá přehled právních norem vztahujících se k dané problematice. V praktické části posuzoval současný stav humanitární pomoci, kterou Česká republika poskytovala do zahraničí s důrazem na vybraná rizika ve vztahu k humanitární pomoci a návrhům na jejich redukci.

Za pozitivní v BcP možno považovat použití metody PNH a navrhovaná opatření, která mají vliv na bezpečnost a rychlost humanitární pomoci.

Při zpracování BcP autor práce prokázal průměrné teoretické vědomosti.

Autor BcP přistupoval ke zpracování své BcP samostatně a iniciativně. S vedoucím práce konzultoval nepravidelně. Připomínky ze strany vedoucího BcP se snažil respektovat, ale vzhledem k času se mu nepodařilo všechny zrealizovat.

Formální úprava práce je na dobré úrovni. Drobné nedostatky nesnižují kvalitu práce. Práce je vhodně doplněna 1 převzatým obrázkem, 8 tabulkami a 1 grafem.

Rozsah použité literatury a jiných informačních zdrojů je dostatečný (30). Autor prokázal, že se dokáže orientovat v odborném textu.

Práce splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci. Základní cíl i další úlohy vytyčené v zadání BcP autor práce splnil.

Práce není plagiát.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: D – uspokojivě

V Uherském Hradišti dne 22.5.2015

.....
podpis vedoucího bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------